

童 南国学堂

NANGUO EDUCATION WEEKLY



南图都希腊



责编/李欣 美编/李思思



们为啥爱穿羽绒服?

最近法国正在举办奥运会,在游泳馆里,来自 世界各地的游泳运动员正在比赛,看谁游得最快。

小朋友们,你们有没有注意到,明明现在是大 夏天,天气很热,这些游泳运动员们,走进赛场时却 穿着厚厚的羽绒服,看起来好像很冷的样子。

他们为什么不穿得凉快一点呢?

其实啊,穿羽绒服的原因很简单,就是为了保暖。 虽然室外很热,但是游泳馆里是比较凉的。

当我们的身体感觉到冷的时候,它就会减少血液流到皮肤下面的 血管和四肢,身体的热量就不会散发得太快,让身体里的重要器官, 比如心脏和大脑保持温暖。

但是这样一来, 我们的肌肉就会变得不够灵活。因为, 四肢的 肌肉得到的供血量减少了,而且随着温度的降低,肌肉会收缩来 产生热量,于是变得僵硬。就像冬天时,我们穿得少了,手脚就会 冻得不利索一样。

对于大部分人来说,这些小小的肌肉冻一下,并不会造成什么太 大的困扰,但是对于决胜在毫厘之间的运动员就要另当别论了。

如果游泳运动员们不穿羽绒服保暖,他们身上的肌肉就会 变得僵硬,游泳动作也会变得不灵活,游不快。

所以,游泳运动员们比赛前要穿羽绒服保暖身体,让肌肉放 松,这样他们就可以在水里像小鱼一样游得飞快,赢得比赛啦。

比赛前,"泳"士们要干啥?

比赛前,运动员除了保暖身体,还要做些什么?

吃饭: 如果早上比赛, 那就吃早餐, 如果晚上比赛, 就要 吃晚饭。这顿饭,他们绝对不能吃没吃过的食物,因为不想在 比赛的时候肚子不舒服。他们会吃很多能给他们补充很多能量 的食物,比如面包和米饭。

热身: 就像你们上体育课之前要做准备运动一样,游泳运 动员也会在游泳池里游一会儿,让自己的肌肉暖和起来,这样 会游得更快。

更衣: 他们会穿上一种特别的泳衣,这种泳衣很紧,可以帮 助他们游得更快。穿上这种泳衣可不容易,有时候他们需要几个 人帮忙,把屁股塞进裤子里。

检录: 就像上课前要点名一样, 比赛前也会有人检查他们的装 备,看看泳帽、泳镜是不是都准备好了,还要检查他们的身份,确保 每个人都在正确的位置。

登场:从换好衣服到跳进泳池,他们有半小时的时间来让自己暖和。 这时候,他们会穿上一件大大的保暖大衣,让身体感觉到暖和。

这件保暖大衣不仅能让他们的身体暖和,还能让他们的心情变好,感觉 自己好像变成了超人,准备去赢得比赛! (小AI据央视新闻客户端报道)



AI分享一下吧。

老师、家长,如果您有啥建议,

"萌新闻"每周一见 邮箱:nanguoxizuo@126.com



奥运赛场上最快的球

小朋友们,你们知道吗?在 奥运会上,有一种球,它飞得超级 快,网球、乒乓球都没有它快。

它就是羽毛球。

为什么羽毛球能飞得这么快? 让 我来告诉你们几个小秘密:羽毛球很 轻,它是由柔软的羽毛和一个小小的球 头组成的。它的形状很特别,插着16支 羽毛的造型让它在飞的时候,空气就像 小手一样轻轻推着它,助力一把,让它 飞得更快更稳。再加上运动员们用他 们的球拍和力量,把羽毛球打得飞远, 有时速度能超过每小时500公里。

(小AI据央视新闻客户端报道)

为啥游泳健儿爱拔火罐?

中国游泳队在奥运游泳馆训练时, 运动员们背上一个个圆圆的红印有点 "抢眼"。这已经不是"火罐印"第一次 出现在奥运赛场上了。

为啥他们都爱拔火罐? 因为游泳

运动员长期泡在水里,身体容易寒湿,拔 火罐可以刺激运动员的大脑去指挥肌肉 放松一下, 祛除湿气, 暖和身子, 这样可 以缓解疼痛,又可以放松身体。

(小AI据央视新闻客户端报道)

击剑比赛时,为啥拉根绳子?

小朋友们,你们有没有看过击剑比 赛?就是运动员们穿着帅气的服装,拿 着剑,像骑士一样"嗖嗖嗖"地比试。你 有没有注意到他们身上还拴着一条长 长的"绳子"呢?

那不是普通的绳子,它是一条神 奇的电线。

这条电线就像一个秘密武 器,藏在他们的击剑服里。一端连 着他们的剑,另一端连着一个盒 子,这个盒子可以让电线变长 变短。

这个电线的任务是帮助计分。当 运动员用剑尖碰到对手身上可以得分 的地方时,就会有一个灯亮起来,告诉 我们:"得分啦!"如果碰到不可以得分 的地方,就会有另一个灯亮起来,告诉 我们:"这次不算哦。"

因为击剑比赛的动作超级快,我 们的眼睛有时候都看不清楚谁赢了。 但是有了这根电线和它的小伙伴-神奇盒子,比赛的得分就能变得公平公 正,让每个人都能知道谁是真正的赢 (小AI据中国体育报报道) 家。